新聞稿

屏東地方法院檢察署

機關地址:屏東市棒球路 11 號 電話:(08) 7535255 分機 3510

傳真號碼:(08) 7553094

承辦人:觀護人 鄭博介 觀護佐理員 楊炳煌

102 年度國際身障日「超越障礙 幸福啟程」活動

102-10/25

屏東地檢署為推廣「社會勞動制度」創造更深入影響人心層面,使該制度執行能永續經營及推展,於102年10月25日響應屏東縣政府慶祝國際身障日啟程活動,結合了社會勞動機構「大同之家」,協助舉辦「超越障礙幸福啟程」-幸福不打烊活動,該活動將動員勞動人15人,協助遊行踩街活動,並維護遊行秩序安全,以行動表達超越障礙之決心。

活動策畫機構大同之家表示:為鼓勵身心障礙者參與社區活動,增進人際關心、展現自我生命力及潛能,辦理踩街活動,活動成員由地檢署、縣內各身障團體、社區關懷志工及幼稚園小朋友組成,預計約500人參加,透過行動表達身障者欲超越障礙之決心,以提升社會能見度及關懷,吸引大眾目光,使社會能以互相關懷、彼此用愛包容之精神,讓障礙者能邁向幸福人生為活動精神主軸,並為爾後系列活動之啟程。

屏東縣國際身心障礙者日系列活動尚有 10 月 26 日(六)於身心障礙者福利服務中心舉辦的「幸福講座及心靈影展」、11 月 09 日(六)之「身心障礙者才藝競賽」、11 月 30 日(六)則於屏東縣長治鄉六堆客家文化園區,舉辦系列活動之**『超越障礙幸福啟程』~show 才藝主場活動**及「金翼獎表揚大會」、12 月 07 日(六)在東港鎮辦理「幸福家庭休閒趣味競賽」等,透過精彩熱鬧的相關活動鼓勵身障朋友及家人一起走出來,為自己的人生,妝點更多的幸福色彩,屏東縣政府邀請大家共同參與,一定能對身心障礙者有不同的認識,也給身心障礙朋友更多鼓勵與支持,讓她們可以感受更多生活的幸福。

本次活動與「社會勞動制度」精神是共通的,因為勞動人是一時的身心障礙,以至於犯法,但是若社會以排斥的心理對待他們,將使得一時的障礙會演變成永久的傷害,所以透過勞動為社會服務,可讓勞動人能為自己犯行贖罪,並衝破自己心靈障礙,並能重建心靈以期賦歸正常社會、修復家庭傷害,讓本制度能發揮最大價值,創造最大預期效益。

活動行程表

活動時間	內容	備註
09:00~09:20	報到~迎嘉賓	参加遊行隊伍報到及各團體拍照
09:20~09:30	開幕舞蹈表演~大大的擁抱	大同之家-喜泉之聲
09:30~09:40	揭幕典禮~長官致詞	
09:40~10:10	幸福啟程炫彩氣球釋放	每人持氣球釋放、遊行隊伍預備後啟、團隊合照
10:10~11:40	遊行踩街時間	遊行隊伍遊行出發倡導、發放主場活動文宣、各隊 伍輪流隊呼
11:40~12:00	活動結束~	











































